



小记者报

信阳市教育局 联办

信阳晚报
XINYI WANBAO

2016年7月5日 星期二
今日8版 总第68期

首席编辑:王娟
创意:陈艳 质检:金霞

B 叠

小记者工作室负责人:张晗 小记者报名热线:6228933 E-mail:xywbxiaojizhe@126.com 办小记者爱看的报纸

接受军事训练 免费泡温泉 登鸡公山 学急救知识

信阳晚报小记者夏令营开营啦



本报小记者夏令营成员在训练基地快乐合影。本报记者 杨长喜 摄

信阳消息 (记者 杨长喜)7月2日上午,信阳晚报小记者夏令营正式开营啦!小记者们摇身一变,成为了小军人。接受军事训练、乘坐小火车、免费泡温泉、登鸡公山、学习急救知识等将成为他们一周的活动内容。

上午9时,启动仪式正式开始。信阳晚报社工会主席曾宪科和鸡公山天明巅峰董事周伟先后发表致辞,欢迎小记者们入营。信阳晚报社小记者、夏令营第一期两名队长张家豪和高梦妍从曾宪科手里接过营旗,夏令营正式开营,营员们开赴鸡公山,开始了自己的夏令营生活。

参加夏令营,第一步当然是入住。住的是四星级标准的依云森林温泉酒店,三人间,中央空调,每天都有人负责卫生,住得挺不错。“以前参加夏令营,住的都是高低床,一个房间8个人。”有参加过其他夏令营的小记者看到这样的住宿条件时说。小记者们也根据自己的圈子,选择了自己的室友。小朋友们也很快打成一片,他们一起训练,一起吃饭,一起游戏,一起洗澡。这关系,可不是一般人能达到的吧?

吃饭同样享受。根据孩子们的成长营养需求,营养师专门设计了每天

的伙食方案,每天的饮食都不一样。味道也不错,小朋友们基本没有浪费现象。相对于上课,小朋友们的运动量要大一些,第二天开始,小朋友们的饭量普遍蹭蹭上来了。当然,饭菜是管饱的,吃完饭,还有水果可以吃。

训练是夏令营的必修课。入营第二天,小朋友们就开始接受军事训练了。教官可是真正的军人。报数、看齐、各种转一个都不能少。教官亲自示范,逐个纠正,大部分孩子做的可是有模有样。不过,不用担心,训练强度完全在小记者们的接受范围内;教官们也没有像对待新兵们那样严格

要求。当然,个别调皮的孩子可是要被教官重点“照顾”的。

住温泉酒店,泡温泉自然是少不了的,还是免费的。自从去往夏令营的路上,小记者们就一直在问,什么时候能泡温泉。这不,当天下午,他们就泡上温泉了。有个词叫“下饺子”,用来形容很多人下水游泳,很是合适。但这次,用在小记者们身上就不合适了,因为形容他们,得用“倒饺子”,那速度,真叫一个快!

未来几天里,小记者们将继续接受夏令营训练。相信闭营之后,他们都将有让人欣喜的改变。

《信阳晚报·小记者报》理事会单位

浉河区教体局
平桥区教体局
罗山县教体局

潢川县教体局
固始县教体局
息县教体局

淮滨县教体局
光山县教体局
商城县教体局

新县教体局
信阳国际茶城
信阳金牛文化园